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Θέμα: Ανάγκη άμεσης επίλυσης του προβλήματος στέγασης και 

στελέχωσης της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Κομοτηνής 

 

Εδώ και πάνω από μία δεκαετία, η Πυροσβεστική Υπηρεσία Κομοτηνής 

αντιμετωπίζει οξύτατο πρόβλημα στέγασης, το οποίο εμποδίζει την 

αποτελεσματική λειτουργία της. Οι υφιστάμενες κτιριακές εγκαταστάσεις 

είναι παμπάλαιες και ακατάλληλες για την κάλυψη των αναγκών του 

πυροσβεστικού προσωπικού και των επιχειρησιακών του καθηκόντων. 

Επίσης, βρίσκονται στο κέντρο της πόλης, γεγονός που δημιουργεί τεράστια 

προβλήματα στην άμεση, γρήγορη και ως εκ τούτου αποτελεσματική 

ανταπόκριση, εξαιτίας της κυκλοφοριακής συμφόρησης και της αυξημένης 

δυσκολίας στη μετακίνηση. Παράλληλα, η Υπηρεσία αντιμετωπίζει έλλειψη 

μόνιμου προσωπικού, γεγονός που δυσχεραίνει την ταχεία ανταπόκριση σε 

καταστάσεις έκτακτης ανάγκης. 

Επειδή, η ΠΕ Ροδόπης εκτίθεται συχνά σε φυσικές καταστροφές, όπως 

πυρκαγιές και πλημμύρες. 

Επειδή, ως κομβικό σημείο της Θράκης, θεωρείται επιβεβλημένο να 
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ληφθούν άμεσα μέτρα για τη λύση του κτιριακού προβλήματος και την 

ενίσχυση της Υπηρεσίας με προσωπικό.  

Επειδή, η τρέχουσα τοποθεσία της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας στο 

κέντρο της πόλης επιβραδύνει τον χρόνο ανταπόκρισης, λόγω της 

κυκλοφοριακής συμφόρησης. 

Επειδή, απαιτείται ένα σύγχρονο κτίριο και σε σημείο που θα καθιστά 

εύκολη και γρήγορη την πρόσβαση τόσο στον αστικό ιστό, όσο και σε 

όποιο σημείο  χρειάζεται στο νομό. 

 

Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 

 

1.Σε ποιες ενέργειες προτίθεται να προβεί η κυβέρνηση για την άμεση 

κατασκευή νέου κτιρίου της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Κομοτηνής με 

χρηματοδότηση από τον Κρατικό Προϋπολογισμό ή μετεγκατάσταση σε 

κτίριο που να πληρεί τις απαιτούμενες προδιαγραφές;                     

2.Ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα για την επίλυση του στεγαστικού 

προβλήματος της Υπηρεσίας; 

3.Προτίθεστε να προτείνετε και άλλα εναλλακτικά σημεία, τα οποία θα 

μπορούσαν να αποτελέσουν σταθμό πυροσβεστικών κλιμακίων, έτσι 

ώστε να επιτυγχάνεται τάχιστη και αποτελεσματική πρόσβαση σε άλλα 

σημεία του νομού; 

4.Υπάρχει πρόθεση ενίσχυσης του προσωπικού της Πυροσβεστικής 

Υπηρεσίας Κομοτηνής με μόνιμο προσωπικό, ώστε να καλυφθούν οι 

αυξημένες ανάγκες της περιοχής και συνολικότερα του Πυροσβεστικού 

Σώματος; 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

Οζγκιούρ Φερχάτ 

 

 
 
 




